



URZĄD MIASTA I GMINY W KĘPNIE
WYDZIAŁ INWESTYCJI I FUNDUSZY EUROPEJSKICH

UL RATUSZOWA 1, 63-600 KĘPNO

tel. /62/ 78 25 834, /62/ 78 25 806, /62/ 78 25 818, fax. /62/ 78 25 801

www.um.kepno.pl

WIFE.271.4.2013/5

Kępno, dnia 14 lutego 2013 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publiczne w trybie przetargu nieograniczonego pn „Ubezpieczenie mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz ubezpieczenia komunikacyjne Gminy Kępno”

W odpowiedzi na pytanie dotyczące treści SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Pzp, Zamawiający Gmina Kępno wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjaśnienie jaki ma być zakres terytorialny ubezpieczenia dla sprzętu elektronicznego przenośnego – w załączniku nr 1 do SIWZ w Rozdziale I pkt 8.1.1. – wskazany jest teren Europy, w Rozdziale II pkt 2.2.2. – teren RP.

Odpowiedź:

Wnioskowany zakres terytorialny dla sprzętu przenośnego w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego to teren RP

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjaśnienie jaka ma być suma ubezpieczenia dla danych i oprogramowania (sekcja II ubezpieczenia sprzętu elektronicznego) – załącznik nr 1 do SIWZ Rozdział II pkt 2.5 ppkt c – limit 20.000 zł; pkt 2.7 – 6.214, 39 zł.

Odpowiedź

Wnioskowana suma ubezpieczenia dla danych i oprogramowania (sekcja II ubezpieczenia sprzętu elektronicznego) to 20.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia

Pytanie nr 3

Prosimy o możliwość wprowadzenia składki dodatkowej za ubezpieczenie ZK

Odpowiedź

Brak zgody

Pytanie nr 4

Czy cena oferty AC ma obejmować zwyżki za rozszerzenie zakresu o kradzież na terenie Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii?

Odpowiedź

Cena oferty ma nie obejmować zwyżki za rozszerzenie tego zakresu.

Pytanie nr 5

Rozdział II pkt 2.9.1 – prosimy o potwierdzenie, że słowa „będzie ujednolicona dla poszczególnych rodzajów pojazdów” dotyczą stawki AC, a nie składki AC

Odpowiedź
Potwierdzamy

Pytanie nr 6

Rozdział IV pkt 2 – prosimy o potwierdzenie, że zapisy tego punktu nie dotyczą ubezpieczenia OC – tzn. suma gwarancyjna nie będzie odnawiana po wypłacie odszkodowania. Suma gwarancyjna w ubezpieczeniu OC jest na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź
Potwierdzamy

SKARBNIK
MIASTA I GMINY KEPNO

mgr inż. Jarosław Cieński